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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας στο Μετόχι της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στο Τόκιο.
[gallery]
Την 12 Οκτωβρίου 2010 στα πλαίσια των εορτασμών με αφορμή τη 40-ετία της ανακήρυξης εις άγιο
του ισαποστόλου Νικολάου της Ιαπωνίας και τη 40-ετία χορήγησης αυτονομίας της Ορθόδοξης
Εκκλησίας της Ιαπωνίας τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία στο Μετόχι της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στο Τόκιο.

Της ιεράς ακολουθίας στον ναό προς τιμήν του αγίου Μεγάλου Δούκα Αλεξάνδρου Νέβσκι
προεξήρχε ο Πρόεδρος του Τμήματος των εξωτερικών εκκλησιαστικών σχέσεων Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο επικεφαλής της επίσημης αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας, η οποία με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου συμμετείχε στους εορτασμούς.

Συλλειτούργησαν ο Καθηγούμενος της Λαύρας του Αγίου Σεργίου ο Αρχιεπίσκοπος Σέργιεφ
Ποσάντ Θεόγνωστος, ο επίσκοπος του Σεντάι Σεραφείμ, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας
Νικόλαος Μπαλασώφ, ο προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη
Ιαπωνία πρωθιερέας Νικόλαος Κατσιουμπάν, ο κληρικός του Μετοχίου πρωθιερέας Ιωάννης
Ναγκάγια και άλλοι κληρικοί.

Κατά την ακολουθίαν προσευχήθηκαν ο Αρχιεπίσκοπος Τόκιο Μητροπολίτης πάσης Ιαπωνίας
Δανιήλ, ο Πρέσβυς της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Μ.Μ. Μπέλυι και ο πρέσβυς της Ελληνικής
Δημοκρατίας κ. Νικόλαος Τσαμαδός.

Στη μικρή Είσοδο της Θείας Λειτουργίας ο κληρικός του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στο Τόκιο διάκονος Ιακώβ Ναγκάγια δέχθηκε την ανύψωση σε βαθμό πρώτου διακόνου –
με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και λόγω των πολυχρονίων του καμάτων για το
καλό της Εκκλησίας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Δανιήλ χαιρέτισε θερμώς την
αντιπροσωπεία. Κατά τον λόγο του Σεβασμιωτάτου η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία βοηθούσε
πάντοτε την κόρη της και δεν άφηνε ποτέ τις μητρικές της ευχές για την Εκκλησία της Ιαπωνίας. Ο
Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ιαπωνίας σημείωσε, ότι στα 2008 μαζί με τον νυν



Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο, τότε Πρόεδρο του ΤΕΕΣ, αγίασαν τον ιερό ναό του αγίου
Αλεξάνδρου Νέβσκι, και από τότε ο ναός έγινε σύμβολο της ένωσης και της φιλικής επικοινωνίας
των τέκνων της Ρωσικής Εκκλησίας και της Εκκλησίας Ιαπωνίας.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ανακοίνωσε την επιστολή χαιρετισμού του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Κυρίλλου και επέδωσε τα Πατριαρχικά οφφίκια στον πρωθιερέα Νικόλαο Κατσιουμπάν και μερικούς
άλλους κληρικούς και λαϊκούς για τα έργα τους στην κατασκευή του Μετοχίου.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ τόνισε τη σημαντικότητα της αποστολής του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας στη Ιαπωνία – να είναι οίκος για τους Ρώσους πιστούς διαμένοντας στη
Ιαπωνία και να διατηρεί αναφαίρετη την πνευματική σχέση μεταξύ των δύο Εκκλησιών.

Εν συνέχεια η αντιπροσωπεία κατευθύνθηκε στο νεκροταφείο, όπου βρίσκονται οι τάφοι του αγίου
ισαποστόλου Νικολάου της Ιαπωνίας και των αοιδήμων Προκαθημένων της Ορθόδοξης Εκκλησίας
της Ιαπωνίας· του Μητροπολίτη Σεργίου (Τιχομίρωφ), του Μητροπολίτη Θεοδοσίου (Ναγκασίμα)
και του επισκόπου Νικολάου (Όνο). Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τέλεσε τη δοξολογία και τις
μνημόσυνες δεήσεις στους τάφους τους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56576/
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